

2020年3月16日

株 主 各 位

株式会社 ニチリン

代表取締役社長 前田 龍一

「第136期定時株主総会招集ご通知」の修正について

当社「第136期定時株主総会招集ご通知」について、記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第136期定時株主総会招集ご通知」5頁

「1. 企業集団の現況に関する事項 (2) 設備投資の状況」の記載の一部

2. 訂正内容（訂正箇所に下線__を付しております。）

【訂正前】

当連結会計年度における設備投資の総額は、5,942百万円となりました。

【訂正後】

当連結会計年度における設備投資の総額は、5,572百万円となりました。

以上